
                                                     SPOMENICA 2019./2020.  

  

Nastavna godina počela je 9. rujna 2019. godine.  

Upisano je šest razrednih odjela prvih razreda.   

Dva  razreda (1. a i 1. b) rade u smjenama, a u ostala četiri odjeljenja (1.c, 1. d 1.e i 1.f ) organiziran 
je rad  u produženom boravku uz redovnu nastavu.   

Raspored zaduženja u prvim razredima:  

1.a – Lidija Mikulec  

1.b – Ivana Mohorko  

1.c – Tajana Kulušić; Darko Zec  

1.d – Marina Katana; Melita Ivanišević; Barbara Vidović  

1.e – Kristina Iveković; Marija Jurišić  

1. f – Jelena Lisjak; Jasna Roščić  

  

U razrednoj nastavi na novootvoreno radno mjesto učiteljice razredne nastave – voditelj 

produženog boravka zaposlena je Ivana Šantić, na radno mjesto profesorice fizike zaposlena je 

Antonija Sopina, na radno mjesto profesorice glazbene kulture  zaposlena je Mirjana Kovaček i na 

radno mjesto domara škole zaposlen je Stipe Zec.  

 

U školskoj godini 2019./2020. ustrojeno je 24 odjeljenja razredne nastave i 20 odjeljenja 

predmetne nastave. Broj učenika s primjerenim oblikom školovanja je 45, od kojih je 8 učenika 

nastavu pratilo uz pomoćnika u nastavi. Prema redovnom programu uz individualizirane postupke 

nastavu je pohađalo 39 učenika, prema redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i 

individualizirane postupke, 6 učenika.   

 

 

 



Kroz program kulturne i javne djelatnosti svečano su obilježeni važniji nadnevci:  

Za Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje ugostili smo župnika koji je blagoslovom i molitvom 

uveličao  našu svečanost.   

 

 
  

 
 

 



Dan sjećanja na Vukovar obilježen je paljenjem lampiona uz sve pješačke prolaze oko škole.   
 

 

    
Na blagdan svetog Nikole razveselili smo našu djecu druženjem i darom sv. Nikole.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Raznim radionicama, naši učenici obilježili su i 100 – ti dan škole.  

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ove školske godine naša škola organizirala je Advent u Gaju. Taj dan je protekao u veselom 

raspoloženju.  Naši posjetitelji su tako mogli uživati u pjesmi, plesu, recitaciji, sportskim 

aktivnostima te razno raznim radionicama. Učenici i njihovi učitelji postavili su i prikazali svoje 

radove koje su vrijedno izrađivali na izvannastavnim aktivnostima i radionicama te su ih s veseljem 

izložili i predstavili mnogobrojnim gostima koji su posjetili naš Advent u Gaju.   

  

 

  

 
    



  

 

  

U listopadu 2016. godine završena je obnova školske sportske dvorane koja je sada u upotrebi za 

razne školske i  izvanškolske aktivnosti. Također, završena je sanacija školske kuhinje i fasada 

škole. Ljeto prije početka ove školske godine promijenjeno je krovište škole. Također, uvedeni su 

e – dnevnici od 5. – 8. razreda.  

 

Ove školske godine bili su izbori za ravnatelja i  izabran je Matija Bajić, prof. ,  ravnatelj koji je 

obnašao dužnost i proteklih pet godina koji je ujedno bio i jedini kandidat.  

 

Radi pandemije uzrokovane bolesti COVID 19 učenici naše škole pohađali su online nastavu. 

Učenici razredne nastave, online nastavu pohađali su od 16. ožujka do 25. svibnja 2020. 

Popuštanjem epidemioloških mjera od 11. svibnja do 22. svibnja dio učenika razredne nastave 

sudjelovao je u mješovitom obliku nastave; dio učenika nastavu je pratio iz škole, a dio online. 

Učenici predmetne nastave online nastavu pohađali su do kraja nastavne godine, 17. lipnja 2020. 

godine.  

 



Radi bolesti koronavirusa svi planirani sadržaji nisu u potpunosti realizirani te su radi toga 

obustavljene sve aktivnosti vezane za izvanučioničke i terenske nastave te školska natjecanja 

učenika.  

 

Podjela svjedodžbi za učenike osmih razreda organizirana je 2. srpnja 2020. godine  prema 

rasporedu.  

 

Nastavna godina završila je 17. lipnja 2020. godine. 

Školsku godinu završili smo sa 1036 učenika.  

 

  

 
  

  

  

  

  

  

  

    


